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Bij brief van 19 februari 2016, ingekomen op 19 februari 2016, heeft u namens 

de LB-fractie schriftelijke vragen gesteld. De vragen hebben betrekking op ons 

besluit om een externe adviescommissie in te stellen die gaat adviseren over de 

bestuurlijke toekomst van de gemeente Nuenen c.a. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Is de bemoeienis van de externe adviescommissie met name bedoeld om te 
bemiddelen en de zaken op orde te krijgen in de bestuurlijke organisatie in 
Nuenen, of wordt ook gekeken naar een mogelijke herindeling van de 
zelfstandige gemeente Nuenen in de toekomst? 
 

Antwoord:  

Het is niet de bedoeling dat de adviescommissie gaat bemiddelen. De opdracht 

aan de commissie is te komen tot aanbevelingen over de bestuurlijke toekomst 

van de gemeente Nuenen c.a. De adviescommissie wordt verzocht de belangen 

van de aangrenzende gemeenten en van de overige gemeenten in het Stedelijk 

Gebied in zijn geheel in acht te nemen. Het is aan de adviescommissie om te 

bezien of een herindeling voor de gemeente Nuenen c.a. een reëel 

toekomstscenario is. 

 

2. Heeft de bestuurlijke bemoeienis van de provincie in de gemeente Nuenen 
mogelijk ook gevolgen voor de andere negen gemeenten in het Stedelijk 
Gebied Eindhoven? 
 

Antwoord: 

De adviescommissie wordt gevraagd ook de belangen van de gemeenten uit het 

Stedelijk Gebied in acht te nemen. Hierover ontstaat duidelijkheid op het 

moment dat de adviescommissie haar rapport met aanbevelingen gereed heeft .   
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3. Worden de inwoners van Nuenen geraadpleegd als er besluiten met 
verstrekkende gevolgen worden genomen over de toekomst van hun 
woongemeente? 
 

Antwoord: 

Het is aan de adviescommissie om die informatie te verzamelen die benodigd is 

voor een goed advies. Mocht u onder ‘verstrekkende gevolgen’ bijvoorbeeld 
een gemeentelijke herindeling bedoelen, dan gelden hiervoor de gebruikelijke 

(inspraak)procedures. Een van de belangrijkste criteria voor een herindeling is 

voldoende draagvlak. 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk mw. ir. A.M. Burger 
 

 
 


